

Учащиеся 2 «Б» класса в прошлую субботу посетили музейное занятие мастер-класс "Куклы-пеленашки". Ребята узнали о назначении и разнообразии кукол в жизни древних славян. Вдохновившись, на уроке трудового обучения они поделились информацией с другими одноклассниками. Темой урока по программе было изготовление ниточной куклы. Ребята научились делать их, познакомились с технологией изготовления ниточной куклы. После, на выходных, они смогли сами сделать кукол самостоятельно. Их фантазия и мастерство, вместе с помощью учителя и родителей, позволили создать целую коллекцию оберегов. Среди них была и кукла на здоровье, и Десятиручка, Неразлучники, кукла Желанница, голышок и другие. Оформив подарок, ребята посетили снова музей имени Масленикова и подарили им коллекцию кукол-оберегов, чтобы они повышали качество проведения мастер-классов и вдохновляли всех желающих на творчество и желание изучать культуру славян. Приглашаем всех посетить музейное занятие по изготовлению куклы в музей имени Масленикова.



